
3 5 9 7 10

2 4 6 12 15

11 7 5 8 3 1620

6 3 12 10 5 2014

10 13 14 11 17 48

20 17 16 92

4 8 18 209

Resuelve el laberinto empezando por el círculo 
coloreado y avanza por las casillas siguiendo los 

resultados de la tabla del 2:



7 8 13 20 11

10 12 15 9 12

4 5 9 21 24 43

9 12 15 18 27 226

21 9 16 7 30 268

15 3 5 912

22 25 30 176

Resuelve el laberinto empezando por el círculo 
coloreado y avanza por las casillas siguiendo los 

resultados de la tabla del 3:



4 8 11 15 18

5 12 16 20 21

9 6 15 10 24 291

24 17 7 32 28 178

33 40 12 36 8 410

8 28 33 4019

13 16 45 3122

Resuelve el laberinto empezando por el círculo 
coloreado y avanza por las casillas siguiendo los 

resultados de la tabla del 4:



7 12 25 20 12

9 30 10 13 15

5 10 15 17 18 203

20 18 20 21 35 4545

50 30 25 40 20 1519

20 35 20 1540

15 40 45 5035

Resuelve el laberinto empezando por el círculo 
coloreado y avanza por las casillas siguiendo los 

resultados de la tabla del 5:



6 12 14 26 30

20 18 22 40 34

27 19 24 28 19 137

33 36 30 15 45 5010

41 42 43 21 62 6617

72 48 54 6023

52 55 63 5137

Resuelve el laberinto empezando por el círculo 
coloreado y avanza por las casillas siguiendo los 

resultados de la tabla del 6:



8 25 20 37 41

9 13 42 49 36

14 21 28 35 56 617

12 23 34 57 63 728

57 31 68 60 70 7963

43 35 39 5529

17 42 40 7128

Resuelve el laberinto empezando por el círculo 
coloreado y avanza por las casillas siguiendo los 

resultados de la tabla del 7:



11 20 33 47 52

8 13 21 42 60

14 16 27 72 57 409

32 24 35 10 24 3729

40 39 52 41 38 2616

48 56 64 6733

42 66 72 8019

Resuelve el laberinto empezando por el círculo 
coloreado y avanza por las casillas siguiendo los 

resultados de la tabla del 8:



10 19 28 37 83

13 27 46 53 75

9 16 41 50 57 6411

18 27 34 63 72 8117

26 36 45 54 66 9032

51 67 74 8545

30 27 79 6816

Resuelve el laberinto empezando por el círculo 
coloreado y avanza por las casillas siguiendo los 

resultados de la tabla del 9:



10 20 30 50 70

50 70 40 60 80

70 30 90 50 20 1090

60 40 70 60 30 9010

30 60 80 40 50 6070

60 10 90 10040

80 40 50 3020

Resuelve el laberinto empezando por el círculo 
coloreado y avanza por las casillas siguiendo los 

resultados de la tabla del 10:


